

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 14 червня 2023 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**14 червня** під головуванням начальника управління з питань захисту прав дітей Кропивницької міської ради Тетяни Тимоховської відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про доцільність позбавлення батьківських прав - 1; про надання дозволів - 4; про доцільність функціонування прийомної сім'ї - 1; про доцільність відібрання дитини від матері - 1; про реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу - 1; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 8; про доцільність передачі дитини на виховання батькам - 1.

**14 червня** директор департаменту соціальної політики Кропивницької міської ради Юлія Вовк провела нараду з питань підготовки заходу з нагоди Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні.

За результатами наради були надані відповідні доручення.

### Діалог влади з народом

**14 червня** у приміщенні Кропивницької міської ради відбулись громадські слухання проєкту містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану та Плану зонування території міста Кропивницький (окремої її частини – земельної ділянки з кадастровим номером 3510100000:36:304:0014 в межах вулиць Михайлівської та Миколи Смоленчука)» з розділом «Охорона навколишнього природного середовища».

Участь брали: т.в.о. начальника управління містобудування та архітектури-головний архітектор міста Ірина Мартинова, 37 мешканців міста.

За результатами обговорення проєкту і голосування більшістю голосів прийнято рішення: громадські слухання проведені згідно з вимогами чинного законодавства, відповідно до порядку денного і вважаються такими, що відбулися.

### Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**14 червня** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - інформаційний poradnik «Цінуймо дружбу назавжди».

Діти відгадували загадки, декламували вірші, читали приказки, дивилися мультики, співали пісень про дружбу, ознайомилися з виставкою дитячих книжок;

№ 13 - гра-мандрівка «Країна здоров'я».

Бібліотекарі провели для дітей презентацію «Твоє здоров'я» із популяризації здорового способу життя. Весела руханка покращила настрої читачів на цілий день;

№ 19 - майстерня флікерів «Світлячок».

Бібліотекарі вчили таборівців дитячого закладу відпочинку «Веселка» виготовляти світловідбивні флікери. Відвідувачі пригадали правила дорожнього руху для пішоходів;

центральна міська бібліотека ім. В. Панченка - читання на свіжому повітрі.

Бібліотекарі літнього читального залу познайомили вихованців четвертого загону літнього оздоровчого табору «Веселка» КЗ «Ліцей «Нова українська школа» з новою книгою для сімейного читання «Таємниці старого горіха» та провели майстер-клас з виготовлення рибки.

### **Питання соціально-економічного стану**

#### **Житлово-комунальна сфера**

**14 червня** інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Великої Перспективної, Тараса Карпи, Полтавської, Василя Никітіна, Братиславської, Новомиколаївської, Короленка, Космонавта Попова, Генерала Жадова, Юрія Коваленка, Героїв України, Вокзальної, Соборної, проспекту Винниченка та провулків Братиславського, Центрального.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 8 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 21 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради**

**Михайло БЄЖАН**